Kiilonboztessiink meg két esetet: 1. barmely két tudos beszél kozos nyelvet; 2. van két tudos, akik nem beszélnek
kozos nyelvet.

Az els6 esetben barmelyikiik 8 masikkal beszél és mivel legfeljebb harom nyelven tud, ezért talalhaté a tobbiek
kozott legalabb kettd, akikkel azonos nyelven beszél.

A masik esetben mondjuk A és B nem beszélnek kozos nyelven. A és B mellé valasszuk harmadiknak sorba a tobbi
hét tudost. Ezek mindegyike a feltétel szerint vagy A-val vagy B-vel beszél kozos nyelvet. A és B egyiitt véve legfeljebb
2 -3 = 6 nyelven beszél, ezért van legaldbb két tudos, akik azonos nyelven beszélnek mondjuk A-val.

Ezzel minden esetet megvizsgaltunk, tehat mindig taldlhaté harom tudoés,akik kézos nyelven beszélnek és igy olyan
nyelven is, amit legalabb harman beszélnek.

Megjegyzés. Nyolc tudods esetén még nem igaz az allitas, mert ha példaul koziiliikk az elsé négybdl barmely kettének
van kozos nyelve és az utolsé négy kozott is barmely kettének van kozos nyelve, tovabba az ehhez sziikséges 12 nyelv
mind kiilénboz6, akkor a feltételeink teljesiilnek, az allitds mégsem igaz.



